



# Om Ayurvedic Medical College and Hospital

(Om Health & Education Council/ Reg. No. 8925/2001)

(Bharat – Bharti, Jamthi, Betul, Pin. – 460001, (M.P.)

Phone No. 9479571753

## क्या आप अपने हृदय को जानते हैं: डॉ रविराज परदेशी

### फिजियोलॉजी विषय पर हुआ राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन—

भारत सरकार आयुष मंत्रालय द्वारा आजादी के 75 वर्ष पूर्ण होने पर संचालित आजादी का अमृत महोत्सव कार्यक्रम महाविद्यालय में क्रमबद्ध रूप से मनाया जा रहा है। इसके अंतर्गत हृदय क्रिया शारीर—टर्मस एण्ड कॉन्सेप्ट इन कार्डियो—वैस्कुलर फिजियोलॉजी विषय पर राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन ओम आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल, भारत—भारती, जामठी, बैतूल में किया गया। इस राष्ट्रीय कार्यक्रम में 250 से अधिक डॉक्टरों पूरे देशभर से शामिल हुये। प्रमुख वक्ता डॉ. रविराजजी परदेशी, रिसर्च इंजार्ज, श्री कृष्णा हार्ट इंस्टिट्यूट, नागपुर, महाराष्ट्र द्वारा बेहद ही सरल एवं विस्तृत तरीके से आयुर्वेद एवं मॉडर्न साइंस के हृदय संबंधित प्रक्रिया के बारे में बताया गया। इस कार्यक्रम के प्रमुख अतिथि के रूप में अध्यक्ष गणेश मालवी, कोषाध्यक्ष संतोष पाल एवं प्राचार्य डॉ. श्यामसुंदर भुतडा उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत डॉ. प्रियंका बंसोड असिस्टेंट प्रोफेसर न प्रस्तावना एवं अतिथियों के परिचय के साथ की। डॉ. श्यामसुंदर भुतडा ने कार्यक्रम के आयोजन के कारण एवं रूपरेखा के बारे में अवगत कराया। प्रमुख वक्ता डॉ. रविराजजी परदेशी द्वारा युवाओं में बढ़ रहे हृदयरोग को रोकने हेतु आयुर्वेद का योगदान और उपाय बताए। अंत में आभार डॉ जूही तायडे ने व्यक्त किया। कार्यक्रम के सफल आयोजन में डॉ कृतिका उमाटे, डॉ संदीप पाल, डॉ मंगेश धोट, रीता डोंगरे, डॉ. नरेन्द्र नरवरे, डॉ अनंत वर्मा आदि समस्त शिक्षकों का योगदान रहा। कार्यक्रम में पूरे भारत के 250 से अधिक डॉक्टर एवं छात्र सम्मिलित हुये।



## क्या आप अपने हृदय को जानते हैं: डॉ रविराज परदेशी फिजियोलॉजी विषय पर हुआ राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन

बैतूल। भारत सरकार द्वारा संचालित आजादी का अमृत महोत्सव अंतर्गत हृदय क्रिया शारीर-टर्मस एण्ड कॉन्सेप्ट इन कार्डिओ-वैस्कुलर फिजियोलॉजी विषय पर राष्ट्रीय वेबिनार का आयोजन ओम आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल भारत-भारती जामठी में किया गया। इस राष्ट्रीय कार्यक्रम में 250 से अधिक डॉक्टरों पुरे देशभर से शामिल हुए। प्रमुख वक्ता डॉ.रविराजजी परदेशी, रिसर्च इंचार्ज, श्री कृष्णा हार्ट इंस्टिट्यूट, नागपुर, महाराष्ट्र द्वारा बेहद ही सरल एवं विस्तृत तरीके से आयुर्वेद एवं मॉडर्न साइंस के हृदय संबंधित प्रक्रिया के बारे में बताया

गया। इस कार्यक्रम के प्रमुख अतिथि के रूप में गणेश मालवीय, अध्यक्ष कोषाध्यक्ष संतोष पाल एवं प्राचार्य डॉ श्यामसुन्दर भूतड़ा उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत डॉ प्रियंका बंसोड़ असिस्टेंट प्रोफेसर प्रस्तावना एवं अतिथियों के परिचय के साथ की। डॉ श्यामसुन्दर भूतड़ा ने कार्यक्रम के आयोजन के कारण एवं रुपरेखा बताई। प्रमुख वक्ता डॉ .रविराजजी परदेशी द्वारा युवाओं में बढ़ रहे हृदयरोग को रोकने हेतु आयुर्वेद का योगदान और उपाय बताए। अंत में आभार डॉ जूही तायडे ने व्यक्त किया। कार्यक्रम के सफल आयोजन में डॉ कृतिका उमाटे, डॉ संदीप पाल, डॉ मंगेश धोटे, डॉ रीता डोंगरे, डॉ नरेन्द्र नरवरे, डॉ अनंत वर्मा आदि समस्त शिक्षकों का योगदान रहा। कार्यक्रम में पुरे भारत के 250 से अधिक डॉक्टर एवं छात्र सम्मिलित हुए।

